
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO

 PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO REPARTIMENTO 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 001/2017

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DO PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO COM 
IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO E PASSEIO PÚBLICO, COM DRENAGEM DA AVENIDA 
BEIJA-FLOR, de acordo com as especificações e informações técnicas constantes dos Anexos

Aos 13 de Novembro de 2017,  reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVO 
REPARTIMENTO, estando presentes os membros: DENISON RESPLANDES DOS SANTOS - Presidente, 
ADILZA DE JESUS COSTA - Membro, AILZA DE JESUS COSTA - Membro, para proceder a abertura referente 
ao processo licitatório  no 001/2017, na modalidade CONCORRÊNCIA, que tem como objeto a CONTRATAÇÃO 
DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DO PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO COM IMPLANTAÇÃO DE 
ESTACIONAMENTO E PASSEIO PÚBLICO, COM DRENAGEM DA AVENIDA BEIJA-FLOR, de acordo com 
as especificações e informações técnicas constantes dos Anexos. À presente abertura compareceram as licitantes: 
SANTA CRUZ - COMERCIO E SERVIÇOS LTDA Representante (Chardes Chaves dos Santos) e AMAZON 
CONTRUTORA E EMPREENDIMENTOS LTDA-EPP Representante (Vanderson Ribeiro Lopes). O trabalho da 
comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios  e o recolhimento da 
assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em seguida foram abertos os envelopes contendo os 
documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelos representantes presentes.  Após a análise de 
toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a Comissão concluiu que o participante 
AMAZON CONSTRUTORA E EMPREENDIMETOS LTDA - EPP foi inabilitado pelos seguintes motivos:  

- Por não apresentar Licença de Operação fornecida pelo Órgão competente da fabrica de tubo de concreto armado 
ou acompanhado de contrato de termo de compromisso. Conforme Item 10.7.2 linha B.          

- Deixou de apresentar índice referente ao balanço patrimonial ou balancetes atualizados para verificação da situação 
financeira.               

- Empresa apresentou certidão de acervo técnico referente a CBUQ e atestado de capacidade técnica referente a 
drenagem profunda, deixado de apresentar a certidão de acervo técnico (CAT) referente a drenagem profunda.

A comissão concluiu também que a empresa SANTA CRUZ - COMERCIO E SERVIÇOS LTDA foi 
HABILITADA para a segunda fase do presente certame, por terem atendido todas as exigências contidas no 
instrumento convocatório.
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A empresa usando o direito não concordando com sua inabilitação conforme item 14.7 decidiu INTERPOR 
RECURSO referente a análise técnica (Declaração emitida pela Secretária Municipal de Gestão e Planejamento).

O presidente junto com os membros conforme Edital item 14.5 abre o prazo de 05(cinco) dias uteis a contar da data da 
lavratura da Ata de Habilitação.

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente DENISON RESPLANDES DOS SANTOS                 __________________ 

                                                                             

 Membro     ADILZA DE JESUS COSTA                         __________________ 

                                                                             

 Membro     AILZA DE JESUS COSTA                          __________________                                                                              

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  AMAZON CONSTRUTORA E EMPREENDIMETOS LTDA - EPP         _______________________

                                                                             

  SANTA CRUZ COMERCIO E SERVIÇOS LTDA                    _______________________
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